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Варежки «Snow Pearls»
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Instagram: @anastasiya_kless  
 

Все материалы данного описания являются объектами авторского права (все права сохранены за автором), 
включая дизайн и оформление, и предназначены только для личного, закрытого использования. 

Запрещается копирование, распространение (в том числе некоммерческое), переработка, продажа или любое иное 
использование (как полного описания, так и его частей) без предварительного согласия правообладателя. 
	 Запрещается любая обработка в любых приложениях, распространение на любых сайтах, социальных сетях, 
пересылка по почте, в мессенджерах и т.д., создание печатных копий и их распространение, использование частей и полного 
описания в другом описании. 
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Материалы  
Пряжа:


Ангора (25 гр / 125 м) - 2 моточка (любимый цвет) + люрекс LANA GATTO NEW GLITTER.  
Либо другая пряжа (например, Норка) подходящая под заданную плотность при вязании в 
две нити. Например, меринос 250м/50 гр.


Спицы:  
	 3 мм, 3,25 мм и 4 мм круговые на леске 100/120 см (например, металлические спицы 
ChiaoGoo)


4,5 мм чулочные спицы для большого пальца

Дополнительно: 

Трикотажная игла 
Крючок 3,5 
Маркеры для вязания 
Дополнительная нить для отложенных петель большого пальца


Вяжем образец в две нити, учитывая, что для вязания митенок/перчаток/варежек спицы нужны на 
0,5-1 мм меньше. Митенки/перчатки/варежки подвергаются куда большему натяжению, чем свитера 
и шапки. В вашем образце должны быть аккуратные ровненькие петли, но не слишком плотные.


Плотность кругового вязания (изнаночная гладь в две нити — после ВТО): 


22 петли * 28 рядов = 10см * 10см  

Life-hack: При круговом вязании (если вы используете разъёмные спицы) спицу в левой руке лучше 
поставить меньшего диаметра для большей скорости вязания.  
Если ваша плотность вязания отличается не значительно, например, больше, то есть не 2,2 п. в 1 см, 
а предположим 2,3 п. – тогда вы можете попробовать взять спицы поменьше и попасть в плотность.  
Если у вас плотность меньше, то есть в 1 см у вас меньшее количество петель (2 п.), то вам нужно 
взять описание на размер меньше. 


Общая таблица размеров для вязаных варежек, перчаток, митенок

А - длина ладони (длина перчатки до пальцев)

В - длина перчатки до мизинца

С - длина до прорези большого пальца

D - длина кисти руки для варежек

V - обхват кисти
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V (обхват кисти руки)

женский 
размер

дюймы 6 6,5 7 7,5 8

см 16 17 19 22 23
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Необходимые навыки:  
Умение вязать лицевые/изнаночные петли, итальянский набор, прибавлять/убавлять петли, способ 
Magic Loop, трикотажный шов петля в петлю, прибавление лицевой петли из нижней петли. 


1 убавление с наклоном вправо - две петли вместе, 

1 убавление с наклоном влево - 1 петлю снять не провязывая, 1 лицевая, протянуть её через 
снятую петлю 


Шишечка - видео 
Варежку мы вяжем в две нити ангоры, когда вы будете вязать шишечку вам нужно добавить нить 
люрекса, вместо нити ангоры. Шишечку мы вяжем крючком в две нити. Я делала протяжку нити 
люрекса на весь ряд и уже в конце прятала хвостики. Если хотите, можно вязать без нити люрекса.


Сокращения  
п. – петля 

л.п. - лицевая петля 

скрещ.л.п. - скрещенная лицевая петля 
изн.п. - изнаночная петля 

МНР - маркер начала ряда 

Обозначения

 

#Snow_Pearls  из 3 14 @anastasiya_kless

https://drive.google.com/file/d/1BvL3Mb881SBZNfgaUm5Cg4Mz6v41uL0_/view?usp=sharing
https://www.instagram.com/anastasiya_kless/
https://www.instagram.com/anastasiya_kless/


@anastasiya_kless #Snow_Pearls

Описание работы. Размер 7 (другие размеры можно связать по аналогии, ориентируясь на 
схемы в конце) 
Окружность ладони (см): 19 см 

Общая длина варежки: 28 см (6 см резинка) 

На круговые спицы 3 мм длиной 80 см итальянским набором с дополнительной нитью набрать 40 п. 
(видео1, видео2) в две нити: нить ангоры + нить люрекса. Нить люрекса обрезать, добавить вторую 
нить ангоры и провязать два ряда полой резинки 1х1 по кругу (видео3, видео4). 
Переходим на спицы 3,25 мм 
3 - 22 ряды: вешаем маркер начала ряда (МНР) и вяжем (2 изн.п., 1 скрещ.л.п., 1 изн.п.) - повторить 
10 раз


Переходим на спицы 4 мм 
Клин большого пальца 

С 23 ряда начинаем вывязывать клин большого пальца, который будет образовываться за счёт 
прибавок. Прибавки нужны только по ладони и они будут зеркальные на разных варежках. 
Прибавки делаем не в каждом ряду, а через ряд. Получаем 1 прибавку на 2 ряда. Прибавку делаем 
из петли нижнего ряда.


#Snow_Pearls  из 4 14 @anastasiya_kless

https://drive.google.com/file/d/1HNRG_x6dQMavzF5kzbC7owDy2DDdGx5Z/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1aTgvhYzOS76lrbILQGamfo4R4tiVx7Lz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1_HvAzRf7L2qA7C-94_nEGVmFniq8bvsX/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1E4iHYh4mcQ6dcOjiN4dbwaVuFBIy7-OE/view?usp=sharing
https://www.instagram.com/anastasiya_kless/
https://www.instagram.com/anastasiya_kless/


@anastasiya_kless #Snow_Pearls

Левая варежка: 
23-й ряд: МНР, 1 изн.п., 1 прибавка из нижней петли, 5 изн.п., шишечка, 3 изн.п, 1 скрещ.л.п., 3 
изн.п., шишечка, 3 изн.п, 1 скрещ.л.п., 3 изн.п., шишечка, 17 изн.п.

Дальше вяжем по схеме, делая прибавки в каждом втором ряду. 

Всего сделаем 9 прибавок. 
Отсоединение петель большого пальца  
 
40-й ряд: МНР, 1 изн.п., 9 петель клина снимаем на дополнительную нить (ничего в промежутке 
между клином ставить не нужно, просто сомкнуть петли), 5 изн.п., 1 скрещ.л.п., 3 изн.п., 1 
скрещ.л.п., 3 изн.п., 1 скрещ.л.п., 3 изн.п., 1 скрещ.л.п., 3 изн.п., 1 скрещ.л.п., 17 изн.п.


Дальше вяжем прямо по схеме до 74 ряда.  


74 ряд: МНР, 3 изн.п., убавка с наклоном влево,  1 изн.п., 1 скрещ.л.п., убавка с наклоном вправо, 1 
изн.п., 1 скрещ.л.п., 3 изн.п., 1 скрещ.л.п., 3 изн.п., 1 скрещ.л.п., 1 изн.п., убавка с наклоном влево, 1 
скрещ.л.п., 1 изн.п., убавка с наклоном вправо, 4 изн.п., убавка с наклоном вправо, 5 изн.п., убавка с 
наклоном влево, 1 изн.п. - закончили круговой ряд

Вяжем убавки согласно схеме. 

По  окончании убавок у вас на спицах останется 14 петель: по 7 петель с тыльной стороны и со 
стороны ладони.

Вы можете их сшить трикотажным швом петля в петлю, либо стянуть ромашкой (через все петли по 
кругу протянуть рабочую нить иглой или крючком).
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Большой палец (вяжется на трёх чулочных спицах - четвёртая рабочая). Спицы 4,5 мм


Снимаем 9 п. большого пальца с дополнительной нити и переносим их на спицы.  
В месте смыкания петель нужно поднять по одной изн. п. с двух сторон - всего получаем 11 п. 

1 - 15 ряды: вяжем по кругу вверх без убавок 
16 ряд: 1 изн. п., (1 убавление с наклоном вправо) - повторить 5 раз. На спицах 6 петель.

17 ряд: 6 изн.п.

18 ряд: стянуть петли ромашкой (через все петли по кругу протянуть рабочую нить иглой или 
крючком). 
	 Высоту большого пальца (количество рядов) можно изменять по своему усмотрению как в 
большую, так и в меньшую сторону. 
	 При поднятии петель на большой палец из промежутков вы можете найти «дырочки». Их 
нужно будет укрепить. Один из вариантов это аккуратно обшить эти петли трикотажной иглой, часть 
изнутри, часть снаружи - повторяя форму петли. 


Правая варежка вяжется симметрично.
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Вяжем убавки согласно схеме. 

По окончании убавок у вас на спицах останется 14 петель: по 7 петель с тыльной стороны и со 
стороны ладони.

Вы можете их сшить трикотажным швом петля в петлю, либо стянуть ромашкой (через все петли по 
кругу протянуть рабочую нить иглой или крючком).


Большой палец (вяжется на трёх чулочных спицах - четвёртая рабочая) вяжется по аналогии с 
левой варежкой. Спицы 4,5 мм 
Снимаем 9 п. большого пальца с дополнительной нити и переносим их на спицы.  
В месте смыкания петель нужно поднять по одной изн. п. с двух сторон - всего получаем 11 п. 

1 - 15 ряды: вяжем по кругу вверх без убавок 
16 ряд: 1 изн. п., (1 убавление с наклоном вправо) - повторить 5 раз. На спицах 6 петель.

17 ряд: 6 изн.п.

18 ряд: стянуть петли ромашкой (через все петли по кругу протянуть рабочую нить иглой или 
крючком). 
	 Высоту большого пальца (количество рядов) 
можно изменять по своему усмотрению как в 
большую, так и в меньшую сторону. 

#Snow_Pearls  из 7 14 @anastasiya_kless

https://www.instagram.com/anastasiya_kless/
https://www.instagram.com/anastasiya_kless/


@anastasiya_kless #Snow_Pearls

Общая схема левой варежки (размер 6) 

Набрать 36 петель и вязать по схеме.  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Общая схема правой варежки (размер 6) 

Набрать 36 петель и вязать по схеме.  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Общая схема правой варежки (размер 7) 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Общая схема левой варежки (размер 7) 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Общая схема правой варежки (размер 8) 
 
Набрать 40 петель и вязать по схеме.  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Общая схема левой варежки (размер 8) 

Набрать 40 петель и вязать по схеме.  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Завершение работы: 


• Заправить хвостики. 

• Постирать вручную в теплой воде, используя средство для стирки изделий из шерсти либо 
шампунем. 

• Разложить на ровной поверхности на полотенце до полного высыхания. Периодически 
переворачивать на другую сторону. 


• НОСИТЬ С УДОВОЛЬСТВИЕМ! 
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